

ACTA CONFERENCIA Y ACLARACIONES IAL 02 MA 397 2022- ASMUCAOCC

Conferencia Previa

Lugar: Forma Virtual

Fecha: 31 de agosto de 2023

Hora: 15:30.

Objetivo o asunto de la reunión:

Celebrar conferencia previa a la Oferta de presentación de demandas y preguntas aclaratorias correspondiente a la Invitación a Licitación (IAL) No. 002 de 2023 MA 397 de 2022 "Contratar el suministro e instalación de 213 secaderos para café tipo túnel solar en el Memorando de Acuerdo col/w40 MA 397 de 2022, suscrito entre UNODC y la Asociación de mujeres cafeteras del occidente del Huila"

Asistentes: Seis (06) oferentes y representantes de La Agencia de Desarrollo Rural "ADR", Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito "UNODC" y Asociación de Mujeres Cafeteras del Occidente del Huila "ASMUCAOCC"

Desarrollo de la reunión y conclusiones:

Siendo las 15:30 del jueves 31 de agosto de 2023, se dio inicio la conferencia previa a la oferta de manera virtual para la IAL No. 02 de 2023 MA 397 de 2022, a través de la plataforma Microsoft Teams, con el fin de socializar a los potenciales oferentes el alcance de la invitación a licitar y recibir las preguntas, inquietudes y demandas que puedan surgir.

UNODC brindó una presentación explicando a los posibles oferentes la IAL 02 de 2023 MA 397 de 2022, los documentos publicados que conforman la invitación a licitar y resaltando la información contenida en el cronograma y en la hoja de datos. Dentro de la intervención, también se deja claro a los oferentes la naturaleza del proceso, haciendo énfasis en los siguiente:

- Apertura de la IAL.
- Fecha límite para presentación de inquietudes por correo electrónico.
- Características de la conferencia previa
- Consolidación de la información recibida en la conferencia y mediante correo electrónico
- Publicación del acta de aclaraciones y adendas.
- Cierre de recepción de ofertas o posible ampliación de esta fecha mediante adenda.
- Generalidades del proceso de evaluación de ofertas.
- Plazo de legalización de contrato con oferente seleccionado.
- Duración del contrato y fecha de inicio del mismo.
- Vigencia de la Oferta.
- Garantía de la oferta.
- Forma de presentación de la oferta.

Seguido se dio un espacio para que los participantes de la conferencia plantearan sus inquietudes frente al proceso haciendo claridad que durante el desarrollo de la reunión se daría respuesta a aquellas preguntas que por su naturaleza puedan responderse en el acto y que aquellas que requieran de un análisis del comité de ejecución del proyecto se presentaran en el acta de aclaración, la tabla 1 muestra las observaciones allegadas tanto por correo electrónico (preguntas 1 a 20) como las presentadas durante la conferencia previa (preguntas 21 a 24) y la respuesta a las mismas.

Desde UNODC se indica que, con la información presentada durante el desarrollo de la reunión, y la respuesta a aclaraciones entregadas mediante la presente acta, los oferentes tendrán los insumos suficientes para elaborar y presentar sus ofertas. Se agradece la participación e interés y se queda a la espera de sus ofertas.

Siendo las 14:60 se da por finalizada la reunión.

Tabla 1: Relación de preguntas de los oferentes y respuestas a los mismos

OFERENTE	Nº	PREGUNTA	RESPUESTA.
Oferente 1	1	Informar por favor, accesos a cada predio: si llega vehículo hasta el predio, si es carretera destapada y que estado, que vehículo ingresa, si hay accesos con camino de herradura.	El contratista no requiere trasladar material o insumos hasta los predios, las entregas se realizarán en los cascos urbanos de los municipios de La Plata, La Argentina, Tesalia y Paicol y los beneficiarios tendrán los materiales en sus predios a más tardar dos días hábiles posteriores a las entregas. No es posible detallar información sobre cada uno de los 213 predios como es lo solicitado por el oferente.
	2	Informar sobre el terreno de cada predio, el nivel de pendiente si lo tuvieran.	No es posible determinar las características topográficas de cada predio, sin embargo, se aclara que cada beneficiario tiene el compromiso de preparar el terreno mediante explanación, replanteo y limpieza.
	3	Informar cuantos predios, son en terreno plano y cuantas en pendiente.	Ver respuesta a la pregunta 2
	4	El terreno debe estar adecuado para la construcción.	Al momento de la entrega de materiales, los beneficiarios ya tendrán preparado el terreno (explanación, replanteo y limpieza)
	5	¿Aceptan como experiencia contratos en ejecución?	Para soportar la experiencia no se aceptan contratos en ejecución, deben ser contratos liquidados a satisfacción.
Oferente 2	6	Para la certificación de experiencia de la empresa es necesario adjuntar acta de liquidación de contratos Y los contratos Y adicionalmente las certificaciones con las características que indican: Nombre de la entidad contratante. - Nombre del contratista. - Si se trata de un consorcio o de una unión temporal, se deberá señalar el nombre de quienes lo conformaron, e indicar el porcentaje de participación de cada uno de ellos. - Número del contrato (si tiene). - Objeto del contrato. - Valor del contrato en pesos colombianos. - Fecha de inicio (día, mes y año), fecha de terminación (día, mes y año), y fecha de liquidación (día, mes y año). - Fecha de suscripción de las certificaciones y/o actas de terminación y/o actas de liquidación. - Nombre y firma de quien suscribe las certificaciones y/o actas de terminación y/o actas de liquidación (deberá ser el competente).	Para soportar cada experiencia se debe adjuntar mínimo dos soportes donde uno de ellos siempre debe ser el contrato u orden de compra el cual puede ser acompañado de acta de liquidación o acta de entrega o certificación del cliente, Los dos o más soportes de cada experiencia deben garantizar la identificación plena y suficiente de: a. Nombre de la entidad contratante. b. Nombre del contratista. c. Si se trata de un consorcio o de una unión temporal, se deberá señalar el nombre de quienes lo conformaron, e indicar el porcentaje de participación de cada uno ellos. d. Número del contrato (si tiene). e. Objeto del contrato. f. Valor del contrato en pesos colombianos. g. Fecha de inicio (día, mes y año), fecha de terminación (día, mes y año), y fecha de liquidación (día, mes y año). h. Fecha de suscripción de las certificaciones y/o actas de terminación y/o actas de liquidación. i. Nombre y firma de quien suscribe las certificaciones y/o actas de terminación y/o actas de liquidación (deberá ser el competente).
	7	Los documentos anteriores deberán ser emitidos por la(s) entidad(es) contratante(s)	Si, deben ser emitidos por el cliente o entidad contratante.
	8	¿O es alguno de los tres soportes?	Mínimo los dos soportes requeridos, y si no son suficientes para demostrar lo descrito en los literales descritos en la respuesta a la pregunta 6, adjuntar soportes suficientes que los demuestren.
	9	Favor confirmar si se recibe la unificación de la ficha técnica de la marquesina en un solo formato.	Se requiere ficha técnica de los materiales a usar para parales, marco de pasera, soporte de cama de secado, tendido cama de secado, arcos, cortinas y cubierta. Pueden ser adjuntadas individualmente o en un solo formato, lo importante es que se pueda definir claramente las características de estos materiales al momento de la evaluación.
	10	Favor confirmar si en las cabeceras municipales de La Plata, Tesalia, La Argentina y Paicol se cuenta con bodega para la entrega y descargue del material.	La organización no dispone con bodegas, el licitante que sea seleccionado deberá entregar los bienes contratados en las fechas y lugares indicados. Sí el contratista requiere realizar envíos parciales hasta los lugares destino antes de las fechas de entregas indicadas, la logística, costos de bodegaje cargues y descargues correrán por parte del contratista.
	11	Por favor, infórmenos sobre el método de comunicación que se utilizará para contactar a los beneficiarios y proporcionarles las instrucciones para nivelar el terreno.	Al licitante seleccionado se le entregara información de contacto telefónico actualizada de cada beneficiario y de los líderes de la organización.
	12	¿Se cuenta con opción de hospedaje por una noche en la finca que se requiera y alimentación por un día para el técnico instalador por parte de los beneficiarios?	No se cuenta con la opción de hospedaje y/o alimentación para los instaladores. En caso de requerirse, esta logística y costos deberán ser acordados entre el contratista y cada beneficiario.
	13	¿Por favor indicar si acreditar experiencia con un consorcio, es válido la presentación del contrato y acta de liquidación?	Si es válido, Ver Invitación a licitar IAL 02 del MA 397, numeral 17 y 21 Documentos e presentación obligatoria para establecer calificación de los Licitantes (únicamente en forma de "Copia certificada conforme") Requisitos mínimos.
	14	No es clara la nota de señalar el nombre de quienes conformaron el consorcio.	Cuando se adjunte experiencia ejecutada mediante consorcio, lo soportes adjuntos deben indicar quienes fueron las personas naturales y/o jurídicas que formaron parte del dicho consorcio y su porcentaje de participación.
Oferente 3	15	Nos sentimos en desigualdad para poder licitar y ofrecerle nuestros servicios, ya que las características técnicas favorecen o son tomadas de un fabricante en especial, limitando y prácticamente dejándonos fuera de competencia como fabricantes de secadores solares con experiencia como lo es nuestra empresa.	Se ajustan las especificaciones técnicas según las exigencias del proyecto manteniendo los parámetros obligatorios en cuanto a área mínima de secado, altura de la pasera, altura de secadero y material de la cubierta y cortinas, los parámetros de los demás componentes del sistema de secado para café tipo túnel solar quedan sujetos al diseño de cada licitante.

		Se debe adjuntar ficha técnica de los materiales a utilizar para parales, arcos, marco de pasera, soporte de cama de secado, tendido de la cama de secado. Se debe adjuntar Planos de la estructura propuesta por el licitante. Ver adenda 02.
	16	Manifestamos que así como se tiene encuentra alternativas para la instalación de la cubierta, así mismo se tenga encuentra alternativas para la instalación del piso del secador. Como lo son otros tipos de mallas de excelente calidad en especial la malla Sarán al 70 % la cual es conocida comercialmente con este nombre, fabricada por la empresa compañía de empaques producto Nacional. Mencionamos este tema ya que se limita a fabricar un secador con una malla plástica cafetera 4x4 que comercialmente se consigue en el mercado con un ancho de 2 mts, de menor calidad, la cual permite es tener un secador de 1.95 mts de ancho. Perdiendo área de secado. Por otra parte ese tipo de malla no permite realizar la tensión adecuada para que el piso del secador quede uniforme, sin vacíos o huecos, Estos huecos o la poca tensión permiten que el grano pierda calidad en el secado.
	17	Ver respuesta a la pregunta 15
	17	Al mismo tiempo, se limita al fabricante al exigir que el secador solar tenga 10 apoyos o columnas. Apoyos que varían según diseño de cada fabricante. Creemos que lo importante es que el secador solar cumpla con las condiciones de funcionamiento según los avances técnicos de CENICAFE. Centro Nacional de Investigación del Café y no las características de referencia de un solo fabricante.
	18	Ver respuesta a la pregunta 15
	18	No se menciona por ninguna parte, el compromiso del beneficiario, como lo es sitio donde se va a instalar el secador.
	19	La contrapartida aportada por los beneficiarios no forma parte de la presente Invitación a licitar, sin embargo, se aclara que el alistamiento del terreno no será responsabilidad del contratista.
	19	En las especificaciones de la pasera. Marco perimetral en madera cepillada que anexar ficha técnica. Esa ficha técnica se refiere a la madera, a la malla. ¿A qué se refiere esa ficha técnica?
	19	Ver respuesta a la pregunta 15
Oferente 4	20	De acuerdo con el pliego, se sugiere establecer que el secador de 2X8 mts, en tela laminada tipo Spektra y con ángulos en tela galvanizada, definir el material de los arcos entre PVC y galvanizado para ser más precisos todos los cotizantes o fabricantes, pues no se puede dar la misma garantía ni precio, recomendamos el material galvanizado con los diámetros y espesores sugeridos. De esta forma se puede evaluar de forma equitativa todos los oferentes. Atentos a sus comentarios
	20	Ver respuesta a la pregunta 15
Oferente 5	21	Si se presentan dos tipos de ofertas: uno en PVC y otra en galvanizado ¿Como evaluar estas dos ofertas si una tiene una vida útil mayor, pero la de PVC es más económica? ¿Como evaluar la mejor oferta?
	21	Las ofertas que cumplen los requisitos preliminares, requisitos de experiencia, cumplan con la capacidad financiera y cumplan con las especificaciones técnicas (Independientemente del tipo de materiales) pasaran a la evaluación económica. El primer filtro de esta etapa de evaluación será el valor de la oferta, donde serán elegible aquellas ofertas que se encuentren dentro del presupuesto disponible y dentro de estas ofertas elegible se seleccionara la que pueda indicar una mayor vida útil.
Oferente 6	22	¿Hay la posibilidad de implementar menos arcos en la estructura?
	22	Ver respuesta a la pregunta 15
	23	En vez de que sean 2 M se puede hacer un poco más angosto. Un ejemplo, 1 m 80, pero hacerlo más largo e igualmente garantizar el área mínima de secado que piden que sería 16 m2.
	23	Ver respuesta a la pregunta 15
	24	¿Dos tipos de arco, PVC o Galvanizado se puede determinar un solo tipo de arco para que las ofertas sean más competitivas?
	24	Ver respuesta a la pregunta 15